



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Семьи из числа беженцев и военнослужащие благодарят офицеров СК России из Крыма и Севастополя за помощь и поддержку



Внимание, чуткость, забота, помощь и поддержка – это не просто слова, а образ жизни жителей нашей страны, которые являются добровольцами различных волонтерских движений, помогают на постоянное основе и от себя лично, в том числе - и с коллегами по работе. И в выходные, и в праздничные дни. Главная задача для них – успеть, а самая важная награда - людские улыбки и спасенные жизни.

Сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю в тесном взаимодействии с волонтерскими организациями полуострова участвуют в благотворительных мероприятиях и реализуют собственные проекты. Многолетнее шефство над детскими домами, госпиталями для пожилых людей, детьми-



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

сиротами, малоимущими и многодетными семьями. Этот благородный труд идет от сердца. Хотя именно благодаря служебной деятельности следователям и удается выявлять тех, кому нужна их помощь и защита.

Накануне Дня добровольца в адрес руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Николаевича Терентьева обратилась гражданка Украины, прибывшая с тремя малолетними детьми на полуостров из Одессы. Ольга Петровна с 3-летним Давидом, 5-летним Кириллом и 7-летней Настей, спасаясь от ужасов нацистского режима, поселились в поселке Красногвардейское. Многодетная мать обратилась на личный прием к заместителю руководителя Красногвардейского межрайонного следственного отдела Ивану Почечуеву, рассказав о трудностях и социально-бытовых проблемах, с которыми она и дети столкнулись при переезде на новое место жительства. Иван Юрьевич грамотно и оперативно организовал взаимодействие с местными органами власти, в результате чего семья получила положенную выплату, а дети устроены в образовательные учреждения. За добросовестное исполнение служебных обязанностей, безупречную и эффективную службу Иван Почечуев награжден почетной грамотой руководителя Главного следственного управления. Офицеры отмечают, что в работе следователя - главное равнодушие, а потому День добровольца-волонтера по праву считает и праздником всего ведомства.

Его коллеги из следственного отдела по Ленинскому району города Севастополя взяли под опеку многодетную семью, прибывшую в город-герой в апреле из Мариуполя. Владимир Тимофеевич и Виктория Анатольевна попросили офицеров оказать юридическую помощь в разрешении ряда вопросов. Конечно же, следователи не смогли остаться в стороне. А чтобы их четверо детей почувствовали все гостеприимство прекрасного города – организовали поход в дельфинарий. Недавно руководитель отдела Владимир Александрович Ротов и следователи передали ребятам посылку с угощениями и необходимыми продуктами. А следователь Александр Никонов от имени коллектива навещал бойцов, проходящих лечение в отделении военного госпиталя Севастополя.

В эти дни сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю приближают Новый год - собирают подарки и письма для бойцов на фронт и готовятся исполнить мечты тех, у кого едва не отняли детство.

05 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1746743>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю
